

中共安徽省纪委驻省教育厅纪检组

皖驻教纪函〔2019〕3号

关于3起违反中央八项规定精神问题的通报

各省属高等学校：

春节将至，为进一步严明纪律和规矩，营造风清气正的节日氛围，巩固作风建设成果，现将查处的3起违反中央八项规定精神问题通报如下。

一、皖西学院外国语学院党委原书记吴世伟违规发放加班费、接受吃请问题。2015年12月至2017年1月，吴世伟在任后勤服务总公司副总经理、总经理期间，协调其监管的物业公司，由后勤服务总公司4名工作人员从该公司领取现金共计4.16万元，以加班劳务费名义发给后勤服务总公司11名职工。2016年12月底，吴世伟接受监管的物业公司吃请。2018年6月，吴世伟受到党内警告处分。

二、安徽科技学院后勤保障部学生公寓管理服务中心主任张东晓违规收受礼品、接受吃请问题。2014年至2016年间，张东晓两次收受安徽科技学院某物业服务公司现场负责人赠送价值约

9000元的五粮液白酒2箱,并两次接受该公司负责人安排的宴请。2018年5月,张东晓受到党内严重警告处分。

三、安徽广播影视职业技术学院管理系团总支原书记殷翔违规接受管理服务对象宴请问题。2017年11月10日,殷翔接受学生邀请参与聚餐饮酒,其中途离开未能阻止学生酗酒,致使参加聚餐的3名学生醉酒,在校内造成不良影响。2017年12月,殷翔受到行政警告处分,并被调整工作岗位。

上述问题的发生,反映出省属高校个别党员干部纪律和规矩意识淡薄,在高压态势下仍行无规矩,不收手、不收敛,也充分表明“四风”问题具有顽固性反复性,作风建设永远在路上。全省教育系统各级党组织和广大党员干部要从中汲取深刻教训,认真学习中央和省关于“两节”的通知精神和省委教育工委、省教育厅《关于做好2019年元旦春节寒假和春季开学期间有关工作的通知》要求,深刻领会对“四风”问题越往后执纪越严、处理越重的要求,充分认识不敬畏、不在乎、谁违纪谁就要付出代价的严重后果,自觉遵守纪律、守住底线。

各校党委要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,进一步提高政治站位,切实扛起管党治党政治责任,认真履行作风建设的主体责任,以钉钉子精神,持之以恒纠“四风”,以优良的党风政风带动教风学风。各校纪委要把监督作为第一职责,把纪律和规矩挺在前面,严肃整治领导干部

利用名贵特产类特殊资源谋取私利问题，紧盯公款吃喝送礼、公车私用、公款旅游、大办喜庆事宜等关键环节和隐形变异问题，在节前约谈校办、财务、总务、后勤等管理部门负责人，督促把好第一道关口，履行监管职责。要持续强化执纪问责，对节日期间顶风违纪行为、触碰“红线”的人和事，坚持露头就打、决不姑息。要有针对性地开展监督检查，对不敬畏、不在乎、屡教不改、顶风违纪的，一律严查快办、通报曝光，以抓铁有痕的韧劲和严格执纪的刚性释放全面从严治党的正能量，推动管党治党向纵深发展、向基层延伸，以廉风浓厚年味，以正气激扬乾坤，共同过一个欢乐、祥和、安宁的新春佳节。

省纪委监委驻省教育厅纪检监察组

2019年1月10日

抄送：省纪委监委，委厅领导，委厅机关各处室，厅属各事业单位和中专学校